
26. formatervezett, nívódíjas termékek kiállítása
27. kibővített ülést tartott a budapesti pártbizottság /4.]av./
28. ülést tartott a muosz választmánya
29. négy nemzetközi szakkiállítás
30. uj szervizek, műhelyek vas megyében 
31-. meggyorsult á tlsza apadása
32. tanácskozás a mtesz-ben .
33V ülésezett az országos idegenforgalmi .anács
34. országos közgazdasági diákkonferencia
35. véget ért a mezógazdaság-törteneti tanácskozás
36» magvar és szovjet kereskedelmi szakemberek találkozója 
37'I gyermekeink biztonságáért
38". bemutatkozó Látogatás ^
3^o‘ a magyar kereskedelmi kamara elnökségének ülése
40. előadóművész fesztivál
41'. megkezdődött az akadémiai osztályulések 
42.' kgst tanácskozás 
47. Időközi választások 
44'. 50 százalékos földgázmegtakaritás
45. szocialista országok nőlapjal tanácskoznak
46. pedagógus bábegyüttesek /5.]av./
47. fejlesztik az alumínium- és a vegyipart 
48'. időjárásjelentés
47. az államigazgatás korszerűsítéséről
50. hírjegyzék
/mti/

1981. április 7.uj rj le

a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke kedden 
14.00 órától zárásig

bb. 50

-34-21. 00 rí

i

készült az mtl belföldi főszerkesztőségében 
főszerkesztő: pásztor jános ,
szerkesztette: halasi györgy, ágeston László, izsá,, e. lka
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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

1981. április 8. s z e r d a
tV

bbV 1. több mint húszezer pedagógusjelölt

1981. április 8.1 i/me/z/rj be le

ebben az évben csaknem 5 ezer hallgató végez a pedagógus- 
képző felsőoktatási intézmények nappali tagozatán, ahol az i-v. 
évfolyamon több mint 20 ezren tanulnak, az esti tagozaton mint­
egy 500-an, a levelező tagozaton 4600-nál is többen fejezik be 
tanulmányaikat, összesen 10 ezren szereznek diplomát, az idén vég­
ző tanárjelöltek száma - a művelődési minisztérium napokban el­
készült felsőoktatási statisztikai tájékoztatója szerint - csak­
nem azonos a tavalyival, a legnépesebbek a tanárképző főiskolák 
utolsó évfolyamai, ezek nappali tagozatán 1600-an szereznek képesí­
tést. nem sokkal kevesebben - mintegy másfélezren - diplomáznak a 
tanítóképző főiskolákon és az óvónőképző intézetekben, legtöbben 
- 415-en - az egri intézmény utolsó évfolyamán tanulnak, a pécsi, a 
nyíregyházi, a szegedi, a szombathelyi főiskolán pedig valamivel ke­
vesebb végzős készül a pedagóguspályára, általában a magyar­
történelem, a magyar-orosz, a matematika-fizika, a matematika-ké­
mia szakon végez a Legtöbb: 25-30 hallgató.
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bbr. 1. / több mint húszezer 1= folyt./rj

a tudományegyetemek közül a debreceni és a szegedi mint­
egy 200-200 pedagógust bocsát ki. akárcsak a főiskolákon, a 
tudományegyeteme ken is legtöbben a matematika-fizika, a ma­
gyar-orosz. a magyar-történelem szakon fejezik be tanulmányai­
kat, az eötvös Loránd tudományegyetem angol-arab, arab-latin, 
bolgár, és néhány más szakán mindössze egy-egy utolsó éves hall­
gató tanul.

bbV 3. ötletpályázat - tömegsportakcióra 

i/gy/rj be ie

ötletpályázatot hirdet a xxiii. nyári olimpiai játékokhoz 
kapcsolódó, két évre szóló tömegsport-akció indításához a Hisz 
központi bizottsága az országos testnevelési és sporthivatallal, 
továbbá más társszervekkel karöltve.

a sportolás, a testedzés népszerűsítését célzó jeligés pályá 
zat résztvevőitől az.it várják: dolgozzák ki az edzett ifjúságért 
kisz-es tömegsport-mozgalomra épülő akció követelményrend­
szerét, Lebonyolításának módját, a részvevők jutalmazását, o van 
pályamunkákat várnak, amelyeknek megvalósítása hozzájárulhat a 
fiatalok rendszeres testedzésének előmozdításához, népszerűsíti 
az olimpiai eszmét, s növeli a tömegesen sportoló'fiatalok tábor tát. 
a három első helyezett értékes jutalomban részesül.

a jegllgés öltétpályázatokat szeptember 1-ig kell beküldeni 
a kisz központi bizottságának honvédelmi és sportosztályára 
/budapest, pf. 72. 1388/. a nevet és a lakcímet a jeligével ellátott 
Lezárt borítékban kell mellékelni, 
október 31-én hirdetik ki. /mti/

0 9 0

1981. április 8.%3
e

1

a műszaki főiskolákon ás egyetemeken 78 műszaki tanár, a gödöl­
lői agrártudományi egyetemen 25 tanár kap diplomát, a liszt 
ferenc zeneművészeti főiskolát 18 főiskolai tanár és karvezető, 
a főiskola budapesti, debreceni, győri, miskolci, pécsi és szegedi 
tagozatait pedig 54'"zene- és énektanár hagyja el hivatásának 
gyakorlására készen, /mti/

9

8%

bbV 2. tv-sorozat a szabadságharc időszakáról 

i/kj/rj be le

újabb filmsorozat felvételeit kezdi meg április közepén 
a magyar televízió forgatócsoportja, sárközi györgy: mint oldott 
kéve"'című alkotásából révész györgy rendező hétrészes tv-filmet ké­
szít.

a pályázat eredményét ez év1 1981. április 8.

bb. 4. aprófalvak közművelődése - tit-tervek bárányában 

igó/rj az ie

baranya száztizenöt falujának egyetlen értelmiségi foglalkozá­
sú Lakosa sincsen, még tanítója sem, miután megszűnt az iskola 
és a gyerekek a körzeti iskolába ,,Ingáznak,, naponta, a 
kis települések közművelődésének gondozását most a tif vállalta, 
együttműködve más szervezetekkel és intézményekkel.

m#
1981. április 8.lipK

KI

- az 1945 márciusában, a balfi munkatáborban mártírhalált 
halt sárközi györgy - akik elsősorban Lírikusként tartanak számon- 
a harmincas évek elején a szabadságharc történetét tanulmányozva is­
merkedett meg a kalandos és tragikus sorsú fiatal magyar főnemes, 
báró mednyánszky cézár életével, könyvtári kutatásainak felhasz-' 
nálásával, 1931-ben irta meg 1848 megrendült hitű paphősének élet­
regényét. amelyben egyúttal bemutatja á magyar történelem egyik 
legjelentősebb időszakát, a reformkort.

a tervek szerint szeptemberre elkészülő sorozat főbb szerepeit 
kovács titusz, ruttkai éva, darvas Iván, bú j tor István, őze La­
jos, mensáros László, pap vera formálja meg. /mti/

-8 "
— 2 ™

. az országban baranya falus’ürüsége a Legnagyobb, éppen a kis 
települések magas száma miatt, a megye községeinek csaknem két­
harmada az ötszáz Lakosnál kevesebbet számláló törpe - és apró- 
falvak kategóriájába tartozik, s ezeken a helyeken mintegy 55 ezer 
ember él.
/folyt.köv./
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bbV 7. importmegtakarító beruházások a khv-nál

1981. április 8.

az elmúlt öt évben szinte teljesen automatizálta gyártósorait 
a kozmetikai és háztartásvegyipari vállalat, mind a négy gyárában 
jelentősen nőtt a termelékenység, s ezzel együtt a termelési érték.

a zalaegerszegi gyárban, ahol a folyékony háztartási és koz- 
metlkai szereket készítik a közelmúltban kezdődött meg az uj 
gépsorokon a sorozatgyártás, a 380 millió forintos beruházás még 
nem fejeződött be teljesen, de az üzembe állított gépek már ter- 
melnek. nem is keveset; az idén 800 tonna mosószer alapanyagot 
állítanak elő, s ezzel mintegy 2,3-3 millió dollár értékű importot 
helyettesítenek, hamarosan megkezdik az öblitőszerek egyik alap­
anyagának - az imidazollnnak - a gyártását, Így még ebben az évben 
ebből is fedezik a hazai szükségletet.

i/bi/rj pp ie

5

bbf. 4V /aprófalvak

a tit kiemelt feladatának tekinti a jövőben a kis településeken 
folyó ismeretterjesztést, kidolgozzák ennek a munkának sajátos 
módszertanát és tematikáját, s olyan előadói gárdát szerveznek, 
amelynek tagjai vállalják, hogy előadásokat szerveznek és tar­
tanak a városoktól távoleső falvakban, számukra előadói konfe­
renciát rendeznek és speciális előadás-vázlatokat dolgoznak ki. 
felkutatják továbbá azokat a megszűnt iskolákat, illetve iskolai 
termeket, amelyek alkalmasak lehetnek az ismeretterjesztő 
ramok lebonyolítására, /mti/

1. folyt./4a# # #

>

5 prog-

I
bbv 5. bronzkori település maradványai szombathelyen 

kre/az/rj ie

késő bronzkori település nyomait fedezték föl szombat­
helyen az épitőmunkások: a város északi, kámoni részén egy üzem­
épület alapozása közben különös, sosem Látott házmaradványra buk­
kantak. a savaria muzeum régészei, megállapították: hogy az idő­
számítás előtti tizenkettedik-tizenharmadik századból való, föld- 
beépitett Lakásra és annak melléképületeire leltek.

a kutatók" keresik a régi savaria colonia és az azt meaelőző 
korok leleteit', a most véletlenül előbukkant épületegyüttes 
az-t igazolja, hogy nem a rómaiak idején Lett Lakott a mai szombat­
hely, hanem már az őskorban is emberi település volt itt. /mti/

#0
m 1981. április 8.
7%
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bb:. ö. előadás-sorozat az agrárszocialista mozgalmakról 

sam/rj az ieÉ 

1
1981. április 8.

a múlt század végi, e század eleji agrárszocialista megmozdulások 
békés megyei helyszínein, egyebek között battonyán, Orosházán 
és békéscsabán összesen 16 településen tartanak előadásokat áp­
rilisban, májusban a szegényparasztság harcairól, az ipari munkás­
ság szocialista mozgalmának békési kezdeteiről, s az áchim L. 4^ 
andrás vezette magyarországi parasztpárt küzdelmeiről, az előadók­
nak külön aktualitást ad, hogy egyidőben Lesz a nagy paraszt- 
politikus születésének 110, az 1891-es agrárszocialista megmozdulá­
sok 90-*-, az 1906. évi nagy aratósztrájkok és az áczim l. andrás 
által szervezett parasztpárt megalakulásának 75. évfordulója, /mti/
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J<ét tél tapasztalatai bizonyítják, hogy a husmarhatartás- 
n-fezükséges épületet emelni, a taurina szarvasmarhatenyésztő 

közös vállalat 25 taggazdaságában az elmúlt teleken is a szabad­
ban tartották a teheneket és az üszőket, az állatok jól érezték

i:kifo

hoz ne

magukat, ám ehhez megfelelő feltételeket kellett te 
gástalanul takarmányom!, jó ivóvízzel ellátni a jó 
korini arról, hogy szélvédett pihenőhelyet találjon.

bb.R. zavartalan a tavaszi vetőmag forgalmazás 

i/j f/z/pp/ig 1981, április 8.

a tavalyinál mintegy harmadával több zöldség-vetőmagot 
szállítottak a kistermelőknek, akik az elmúlt napokban, hetekben 
ostrom alá vették a szaküzleteket, a mezőgazdasági nagyüzemek szapori- 
tóanyagmegrendeléseit is visszaigazolta az országos vetőmagtermesztő 
vállalat, a szállítmányok jórészét már elküldték a gazdaságokba.

rövidesen kezdődik a kukorica vetése, a szaporítóanyag kilenc­
ven százaléka már az üzemekben van, az idén a korai érésű fajták ad­
ják a készlet mintegy 60 százalékát, szemben a tavalyi 40-45 száza­
lékkal. az üzemek ugyanis az energiaköltségek csökkentésére töreked­
nek, a később beérő fajták ugyanis általában mesterséges szárítást 
igényelnek, jó hozamú hibrid vetőmagok állnak a gazdaságok rendelke­
zésére. külön gondoskodott a vállalat az árvizes területek ellátásá­
ról, mintegy 100 ezer hektár ujravetésével számolnak, ezekre a terü­
letekre szuperkorai vetőmagvakat ajánlanak * ezek igen hamar beér­
nek. és Így a késői vetés sem akadályozza meg az időbeni betaka­
rítást. 130 ezer hektárra elegendő korai vetőmag vár átadásra, a 
tavaszi kalászosok közül az árpa és a zab vetőmagja megfelelő faj­
taválasztékben állt a gazdaságok rendelkezésére.

ie

#:
4

/folyt', köv,/ 
1V. 05/lg - 7 -

a magyar tudományos akadémia interkozmosz tanácsa és a 
magyar-szovjet baráti társaság az évforduló tiszteletére pénte­
ken az akadémián ünnepséget rendez, amelyen megemlékeznek gaga- 
rin űrrepülésének jelentőségéről, az űrhajózás két évtizedének 
eredményeiről, valamint hazánkban az interkozmosz-programban va­
ló részvételéről.

április 12-én lesz húsz éve annak, hogy jurij gágarln szov­
jet űrhajós végrehajtotta a történelem első űrutazását, hazánkban 
országszerte megemlékeznek e kiemelkedő jelentőségű esemény év- 
fordu lój áréi.

1981. április 8,i/gy/gk/dg/lg le

o

évfordulójánbb*. 1 1!. gazdag program gagarln 'űrrepülésének 20

a taggazdaságok tejtermelési eredményei is jók: tavaly 2u0 
literrel emelkedett az évi tejtermelés tehenenként « s öt liter 
híján elérte a 4.100 Litert, /mii/

a tíz esztendős közös vállalat taggazdaságai ban 120.000 te­
henet tartanak a nagyüzemi húshasznú tehénállomány felét és a te­
jelő tehenek egyötödét, a gazdaságok többségében nyereséges a hus- 
marhatartás: statisztikáikban egy hektár gyepre 420 kilogramm 
hús értékesítése jut, s átlagosan 3,9 ki log'áhmm abrakot használ­
nák föl" egy kilogramm hús előállításához, a hasznuk tehenenként 
2.700-3.000 forint volt.

1981. április 8.bam/nwé/az/ig ie

bb.9/ télen is a szabadban - husmarhatartás a taurina taggazdaságai­
ban

bb', 10. családi házak házgyári panelből 

kal/az/ig 1981. április 8.

elkészültek nyíregyházán az első, házgyári panelekből ösz- 
szeszerelt családi házak, a debreceni keletterv alkotói közössé­
gének tervei alapján a hajdúsági megyeszékhely házgyárában készült 
panelekből készülő kétszintes, beépített tetőterű sorház 
telezője a Szabolcs megyei állami építőipari vállalat.

a nyolc lakásos tömb építését az elmúlt év őszén kezdték 
meg. az átlagosan 75-80 négyzetméter alapterületű Lakásokhoz ha­
sonlókat a tervek szerint nyíregyháza más negyedeiben is építenek 
majd a vállalat szerelőbrigádjai./mti/
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1o folyt./igbb^11o /gazdag program

a jelentősebb események sorába tartozik az a kiállítás, 
amely ugyancsak április 10-én nyílik a közlekedési múzeumban 
,,ember a világűrben,, címmel az mta interkozmosz tanácsa, az 
mszbt és a muzeum rendezésében, a kiállításon érdekes tárgyak 
és fotók, vasárnaponként pedig filmvetítéssel egybekötött elő­
adások segítik majd elő, hogy a Látogatók megismerkedhessenek az 
Űrhajózás legjelentősebb eseményeivel és eredményeivel.

az évforduló alkalmából szerdán szovjet küldöttség érke­
zett hazánkba, élén valerij kubászov űrhajóssal, aki a szojuz-36 
fedélzetén farkas bertalannal együtt végrehajtotta az első szov­
jet-magyar közös űrrepülést, itt-tartózkodása során valerij kubá­
szov részt vesz a gagarin űrrepülésének évfordulója alkalmából 
rendezendő ünnepségeken, ezenkívül a szovjet kultúra és tudó - 
mány házában találkozik a budapesti vállalatok képviselőivel, a 
tudományos akadémián pedig az interkozmosz-program végrehajtásában 
részt vevő magyar szakemberekkel, a szovjet űrhajós ellátogat a 
csepel vas- és fémmüvékbe, valamint a győri közlekedési és táv­
közlési főiskolára is.

/foLyt:köv»./

bb'. 12, baleset

gk/lg le 1981. április 8.

tolna belterületén Simon míhály 79 éves nyugdíjas helyi 
lakos kerékpárjával nekiütközött a motorkerékpározó belya jános 
61 éves nyugdíjas, bogyiszlói Lakosnak, aki emiatt átcsúszott 
az úttest bal oldalára ott összeütközött egy személy- 
gépkocsival, és sérüléseibe kórházba szállítás után belehalt, 
/mtl/ '

bb*,13V a fővárosi vízmüvek közti

1981. április 8.

hogy április 9-től április 17-ig az 1., i*e, xl., xll., kerület­
ben, és április 10-től 12-ig a xx,, xxi., ben háíózatöblitési 
munkát végez, ezért átmenetileg zavarossá válhat, a viz. /mtl/
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bb'. 14', púja frigyes hazaérkezett 

t/cs/g k/dg/lg

■mm
1981. április 8.

szerdán hazaérkezett púja frigyes, az mszmp kb tagja, 
külügyminiszter, aki a szovjet kormány meghívására a szovjet­
unióban tartózkodott, fogadásánál a ferihegyi repülőtéren jelen 
volt valerij muszatov, a szovjetunió budapesti nagykő vétségé­
nek ideiglenes ügyvivője is. /mtl/

ie

1
I

vasi építészek tapasztalatcseréje ausztriábanbb.15

lér/az/ig 1981* április 8.

vasi építészek negyvenkét tagú csoportja utazott szerdán 
több-napos tanulmányútra, tapasztalat cserére ausztriába, vas 
megye és a szomszédos ausztriai tartományok, valamint szombat­
hely és graz közötti kapcsolatoknak számos eredménye van már 
például az egészségügyi intézmények együttműködése révén, s a 
kultúra és a sport követei is kölcsönös látogatásaikkal gaz­
dagítják a jószomszédi viszonjt*

a vasi építészek - tanácsi beruházási, tervező és kivite­
lező szakemberek - most bécsbe, grazba és számos más településre 
látogatnak, hogy tanulmányozzák az építési módszereiét, a munka- 
szervezést’. /mtl/

ie
:

m
m8
1n
m

bbVl6*. bemutatók, szakmai tájékoztatók a négy nemzetközi szakkiállí­
táson

t/sz/j k/pp/lg M1981. április 8.

szerdán több szakmai tájékoztatót tartottak a kőbányai vá­
sárváros négy nemzetközi szakkiállításán, a műszaki árut értéke­
sítő vállalat képviselői elmondták: az idén 450 millió forint 
értékű egyéni védőeszközt forgalmaznak az országban, többet, mint 
eddig bármikor, ez azt mutatja, hogy mind több helyen és egyre 
többen alkalmazzák a különböző védőöltözékeket,- felszereléseket, 
szigetelőket, az idei kínálat újdonságai a komplett erdészeti mun­
karuhák és védőfelszerelések, valamint a védőkesztyűt pótló, el­
sősorban a festőmunkáknál használható kézvédő kenőcs, 
vékony filmréteget képez a kézen, amely a munkák végén könnyen 
eltávolítható, gondként említették, hogy a hazai Légzésvédelmi 
készülékek gyártása megszűnt, mert a berendezések korszerűtlenek 
voltak, a gyártás fejlesztése jövőre kezdődik, addig importból 
zik be ezeket az eszközöket.
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pp/gg/ig dg
1981, április 8.I

tanácsaz »
több

a
László, a szóta

adta o

meg­

derült 
tn a idő a9-11 őrá kér s 

élénkült meg, a

fagy
id őr, a szél)
ban 14 és (e'foktízöíral^utt^"^5^1^ 11 drak0r az ^szég-

a n 17 és 21 fok 
I 2-7 fokig hüLt 

gyenge talajmenti 
a derült, napos, száraz

eSÍIIÍISbbf
a szovjetunió európai változé­kony , csapadékos az idő ____ egy 14'ioo‘óráig1 f8Ldl fOszerkesztóség híreinek jegyzéke 1981. április 8-án

lg le
1981. április 8c

iV több mint húszezer pedagógusjelölt
I!'- íue?prálylzatSZabadSáShar'C ld5s2akárőL

aprófalvak közművelődése 
bronzkori település maradványai 

Se, előadás-sorozat az agrárszocialista 
7.; importmegtakaritó beruházások 
% zavartalan 
9. télen is

mozgalmakról
a tavaszi vetőmag forgalmazás 

a szabadban
10'. családi házak házgyári panelből 
11, gazdag program gagarin Űrrepülésének 
• balosét
1& a fővárosi vízmüvek közli 
14.i púja frigyes hazaérkezett

i|: ]:mui:)^r::ak::nájé:::t:^)a ausztriában
i (» időjárás 
18.' kitüntetés 
19y hirjegyzék 
,/mti/
14*. 00/lg

20,évofrdulóján

,rr* 11

a-

a duna vízállása budapestnél 449 cm, hőmérséklete 10,6 fok./mtl/

bbVl8e kitüntetés

you, e:iarf:ka^::;:s:bKd:^fr:L%siif::rdka 13*9 f°k
X ma 12 órakor budapesten 18 fokot mértek, c 

átszámított légnyomás 1022 mb, gyengén emelkedik,

/folyt.köv»/
13:'. 00/lg

m

a tengerszintre

10

EK

bbc16 » / bemutatók , szakmai 1.folyt./ig0 6*03

i»*ees-
/folyt,köv,/ 

bb'» 17» időjárás jelentés 

ig dg 1981, április 8. 
a meteorológiai intézet jelenti 1981. április 8-án 12,órakor:

felhősödés

bei 17, /időjárás 9,9. 1e folyté/ig

várható időjárás csütörtök estig:
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bbf»20a uj kezdeményezések a lakóház-fenntartás fejlesztésére 

ö/sb-gl-kász-dob-zsi-tár-cser-kör/jk/pp/ig ál

az Idén és a következő években is Lendületesen folytató ük 
a lakóház fenntartás fejlesztése* ezen belül elsősorban a tanácsi 
bérlakások gondozásában keletkezett korábbi elmaradások pótlása, a 
vir* ötéves tervben ugyanis több mint 40 milliárd forintot, tehát 
majdnem másfélszer annyit költenek a tanácsi kezelésű Lakások kar­
bantartására, felújítására és korszerűsítésére, mint az előző 
tervidőszakban, ebből 90-100 ezer tanácsi kezelésű Lakás felújítá­
sára, és 40-50 ezer korszerűsítésére telik, e munkákban szárnita- 
nak a lakók közreműködésére is".

4í1. folyt./lgbb*e'20c /uj kezdeményezések
a felújítási költségek ésszerű hasznosítását a munkák gaz-

nesen a felújításba vont épülettömbből, s gyorsabban dolgozhat­
nak az építők, a debreceni városi tanács ezért az Idén 40 újabb 
átmeneti lakást bocsátott az Ikv rendelkezésére, győr-sopron me­
nyében főleg a megyeszékhelyen, továbbá Sopronban és Csornán össze­
sen 72 váltólakást építenek . Miskolcon azonban még mindig nagy 
qond a lakók ideiglenes elköltöztetése, ami fékezi a felújítás L. 
uj kezdeményezések bontakoztak ki pécsett és debrecenben. a Pécsi 
ikv közös érdekeltségi rendszert dolgozott ki a pécs^ epito és ta­
tarozó vállalattal, miszerint a határidő előtti átadást prémium­
mal jutalmazzák, a késedelmet pedig levonással, hasonló ösztön­
zési rendszert fogadtak el a napokban a debreceni iky-nál is. 
az a céljuk, hogy ebben a tervidőszakban a korábbinál 50 százalék­
kal nagyobb költség-előirányzattal úgy gazdálkodjanak, hogy csaK- 

2 és félszer annyi lakást fiatalítsanak meg. mint az elő-

81981. április 8. I
í

í'

4%
■ ;

■•n

a főváros ötéves terve 34-35 ezer bérlemény komfortfokoza­
tának növeWt irányozta elő, az idén 4,5 milliárd', 1985 végéig 
25 milliárd jut a Lakóházak fenntartására, főként az idősebb épü- 
lettömbök meg fiatalítására, eszerint az idén megszépül a bajosy- 
zslllnszky úti, a Lenin körúti és a ferenc körúti házak többsége, 
a következő öt évben budapesten a felújítással mintegy 50 ezer" 
bérlemény állagát javítják.

1gS8 *
B
r
v-sö

m

m
nem
ző öt évben.

5a tanácsi bérlakások konfortfokozatának növelésére ösztön­
zi a Lakosságot budapesten a vil. kerületi ingatlankezelő válla­
lat kezdeményezése: vállalta* hogy bérbeszámítás helyett egy ösz- 
szegben téríti vissza a Lakónak a korszerűsítés, elsősorban uj 
fürdőszoba Létesítésének költségeit, ha az*ikv tervébe is bele­
illik. ily módon gyorsabban, és tervszerűen valósíthatják meg a 
komfortosítást, amelyre ugyancsak rászorul a kerület, hiszen 38 
ezer Lakásból 17 ezernek még nincs fürdőszobája . ebben a tervldő-

téren* 
sor La

8az egész országra kiterjedő tervszerűbb és gazdaságosabb 
Lakóházfenntartást és Lakáskarbantartást segítik elő székesfe- 
hérvárott a számitógépes épüLetnyiIvántartás kidolgozásával, 
a Videoton gyár és a 77 vidéki ingatlankezelő és yárosgazdálko- 
dási vállalatot összefogó ingatlankezelési társulás gesztora a 
székesfehérvári ikv állítja össze azt & programot, mely szerig 
a jövő évben az ország nyolc nagyvárosában épule ^adatbankot hoz 
nak létre egy-egy Videoton kis számítógép üzembe helyezésével, az 
építésügyi és városfejlesztési minisztérium anyagilag is támogat-

tartásának feladatait is. a tanácsi ingatlankezelő szervezetek 
ebben a tervidőszakban 1,3 milliárd forintot költenek munkájuk

ban összesen 1,5 mil 1 rd forint érté k pont ámogatást Kap­
hatnak*. /mtl/

14l47/gw

dS

6

1
a#

m

asn főként a rákóczl utó % a 
körúton és az almássy éré

I at -

m
ma jelenlegi tervidőszakban az előzőtől eltérően jóval 

nagyobb arányban fiatalítják meg a 30 évnél idősebb épületeket 
- országosan 56 ezer Lakást s ezen belül is a korábbinál na­
gyobb a födémcserés felújítás aránya, budapest után különösen é- 
gető gond a födémcsere szegeden* ahol a száz évvel ezelőtti pusz­
tító érvlz után nagy tömegben épült lakóházak többségében fafödé­
meket helyeztek el, s Így szinte egyszerre szorulnak cserére, ezek a 
Legköltségesebb munkák, de a szegedi ingatlankezelő vállalat mér- 
nc-keinek újítása Lényegesen - négyzetméterenként 3 ezer forint- 
tál - csökkenti a kiadásokat, a régi födémet nem bontják Le, hanem 
acél tartógerendákkal és erre rögzített úgynevezett trapéz Lemezzel 
erősítik meg, s így Legalább 30 évvel elhalasztható a teljes födém­
csere, a számítások szerint ebben a tervidőszakban 100 millió fo­
rint takarítható meg ezzel a módszerrel, ez is hozzájárul ahhoz, 
hogy szegeden ebben a tervidőszakban majdnem kétszer annyi La­
kást fiatalítanak meg, mint az előzőben, annak ellenére, hogy a 
ráfordítási összeg csak 40 százalékkal nő.
/folyt, köv'./
I4t30/ig
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pécsen kívül 
mohácson* siklóson é 
ipari napokon, /mti/ 
15',31/gw

9

■pP
n~&

U I

1Ü?« 15/gw i72

bbV‘21 o pedagógiai napok kezdődtek pest megyében 

bam/mné/az/gw ál 1981« április 8,

a tanulók tavaszi pihenőjét kihasználva tanácskozás-soro­
zatot kezdtek szerdán a pest megyei tanítók, óvónők, tanárok, a 
megye hét településén megrendezett pedagógiai napokon ismertetik 
nevelési tapasztalataikat* általánosításra alkalmas módszertani 
javaslataikat, zsámbékon és Cegléden azt vitatták meg a nyitó 
napon: melyek a lehetőségei a veszélyeztetett* emiatt a tanul­
mányokban elmaradó gyermekek fölzárkóztatásának, s ami a kelle­
mesebb: hogyan foglalkozzanak a tehetséges tanulók pályára irá­
nyításával, gödön németh László pedagógiai munkái szolgálnak for­
rásul a róla elnevezett iskolában kezdődött kétnapos tanácskozá-
son

a pedagógiai napok helyszínein- Így Szentendrén* gödöllőn 
és nagykörösön is - kiállítás nyílt az oktató munkát segítő esz­
közökből , a tanulók munkáiból, /mti/

bbv22. kifizették az öttalálatos lottószelvény nyereményét

1981. április 8.

a sportfogadási és lottóigazgatóság tájékoztatása szerint 
szerdán az otp-központ pénztárában kifizették a 13. heti 5 ta- 
lálatos lottószelvény nyereményét, a szerencsés budapesti játé­
kos 1 629 765 forintot vett fel. /mti/

jk/gw ál

bbf,'23V zalai napok tatabányán 

ráb/az/gw ál 1981. április 8.

bbV24. népművészeti bemutatók, vásár kontáromban 

ráb/az/gw ál 1981.április 8.

népművészeti napok kezdődtek szerdán kontáromban, az áp­
rilis 19-ig tartó rendezvénysorozaton fazekasokat* fafaragókat 
és néptáncegyütteseket Látnak vendégül a határmenti városban, 
önálló est rendezésére hívták meg a szlovákiai komárnoből a 
hajós néptáncegyüttest is, a jókai gimnázium tanulói kontárom és 
környéke néprajzáról tartanak ismertető előadásokat a felnőttek­
nek és a diákoknak', az ifjúsági klubok részvételével néprajzi 
vetélkedőt * a kontárom megyei néptáncoktatók részére pedig ta­
pasztalatcserét rendeznék, bemutatóra készülnek a város amatőr 
művészeti csoportjai is. a kiállításokra kerülő népművészeti 
tárgyakból vásárolhatnak is az érdeklődtök, /mti/

bb-,254 épités-élet-épitészet - kiállítások- bemutatók* pince­
szemle* üzemlátogatás a baranya megyei építőipari napok 
programjában

han/az/gw ál 1981.április 8a

pécs a negyedik nagyvárosunk, ahol az építésügyi és vá- 
rosfej Lesziési minisztérium,a megyei tanáccsal együttműködve 
épités-élet-épitészet cimü rendezvény keretében a megye építé­
szetének fejlődését* a területszervezés* rendezés eredményeit 
bemutatja, az április 10-én kezdődő baranya megyei építőipari 
napok egy hetes programját szerdán pécsett tartott sajtótájékoz­
tatón ismertették,

az eseménysorozatot pénteken az építették a baranya megye­
iek cimü kiállítás nyitja ahol az elmúlt években megvalósult* Leg­
szebb* s technikai Lag legérdekesebb építészeti alkotások* a megye 
építőiparát bemutató grafikonok* táblázatok Láthatók, a magán la­
kásépítés és a csináld magad cimü bemutatókon a látogatók a leg­
jobb ajánlott terveket, építési módszereket* anyagokat* újításo­
kat ismerhetik meg, a megye műemlékeinek megóvásáról és felújí­
tásáról tájékoztató kiállításokon képet kap a közönség pécs bel­
városának újjáépítéséről, a pécsi pincerendszerről, megnyílik a pécs 
alatti pince labirintus is, ahol először lesz alkalmuk megtekin­
teni a város polgárainak a százmilliókat elnyelő helyreállítá­
si munkák eredményét, a földalatti folysók hasznosításának lehe­
tőségeit. az építésügyi filmszemlén tucatnyi rövidfilmet mutat­
nak be, egyebek között az energiatakarékosságot szolgáló építési 
módszerekről, a nyílt napok és üzemlátogatások alkalmából a pé­
csi zsolnay gyárat és a baranya megyei állami építőipari válla­
lat uj telepét kereshetik föl az érdeklődők.
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1981, április 8sl/s/pp/gw ál

Lakberendezési kiállítás nyílt pakson: hat olyan Lakasban, 
ahová'még nem költöztek be a Lakók, a tolna megyei népbolt vál­
lalat, az országos butorértékési tő vállalat és a paksi munkás- 
művelődési központ bemutatja, milyen bútorok, szőnyegek, egyéb 
tárgyak illenek az itteni panelházak otthonaiba, hogyan lehet 
azokat Ízlésesen elhelyezni, április 10-én a lakáskultúra című 
folyóirat munkatársainak közreműködésével ankétet is rendeznek 

a városban az izléskultura fejlesztésére, /mti/
14V44/gw

— 16vo M

1981e április 8.let/áz/gw ál

bb*.28i.paks: Lakásokban bútor kiáll! tás

szerdán a szót központi iskoláján megkezdődött a jemeni 
népi demokratikus köztársaság szakszervezeti aktivistáinak négy­
hetes tanfolyama, amelyen a jndk munkásszövetségének 15 képvi- 
selője vesz részt, akik előadásokon és Látogatások keretében is- 
merkednek a magyar szakszervezetek tevékenységével, a szocia­
lizmus építésében szerzett tapasztalataival, /mti/

bbV2?V jemeni szakszervezeti aktivisták tanfolyama budapesten

az ausztrál delegáció tagjai megbeszéléseket folytattak 
a külügyminisztériumban, a magyar nemzeti bankban és a magyar ke­
reskedelmi kamarában, valamint üzeleti tárgyalásokra került sor 
több külkereskedelmi vállalattal, /mti/

a végyesbizottság áttekintette a kétoldalú kereskedelem 
alakulását, tavaly az ausztráliába irányuló magyar kivitel ér­
téke 8,2, a behozatalé 41,6 millió dollár volt. a forgalom ki­
egyensúlyozottabb fejlesztése érdekében az ausztrál fél segít­
séget nyújt magyar fogyasztási cikkek és gépek ausztráliai ér­
tékesítéséhez. az ausztrál cégek elsősorban a növénytermesztés, 
az állattenyésztés, az élelmiszeripar és a bányászat terén ki­
alakítandó kereskedelmi és műszaki együttműködésben érdekeltek.

a magyar-ausztrál kereskedelmi vegyesbizottság április 
6-8. között budapesten tartotta 4. ülését, a megbeszélésekről 
jegyzőkönyvet Írtak alá.

1981. április 8.sl/jk/pp/gw ál

bb.26‘. magyar-ausztrál gazdasági tárgyalások
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bb‘029o egymillió tonna hazai szén és brikett kedvezménnyel 

i/kf/ve/pp/gw ál

a fűtési idény végén, a hét elején megkezdődött a hagyo­
mányos tavaszi engedményes tüzelővásár, a belkereskedelmi minisz­
térium tájékoztatása szerint a Lakosság részére meghirdetett ak­
cióba egymillió tonna hazai szenet és brikettet vontak be. a ked­
vezményes vásár addig tart, mig a meghatározott mennyiség elfogy.

1981. április 8c

I
az engedmény a kijelölt hazai szeneknél 100 kilogrammonként 

11 forint, a hazai briketteknél pedig 5 forint, az árkedvezmény 
vonatkozik a dolgozók és a nyugdíjasok tüzelőutalványaira is. a 
nyugdíjas utalványokra az árkedvezmény április 1 
/mti/ - . -

bb.'30.emlékű lésen köszöntötték a 60 éves ifjúsági vöröskeresztet 

t/of/gk/dg/gw ál

11-tői érvényes.
125
m

1981. április 8.

a centenáriumára készülő magyar vöröskereszt keretében 
működő ifjúsági vöröskeresztes mozgatom zászlóbontásának 60. év­
fordulója alkalmából emlékülést rendeztek szerdán a magyar vö­
röskereszt országos központjában, az ünnepségen dr. kaposvári 
julia főtitkárhelyettes köszöntötte az ország minden részéből 
egybesereglett ifjú vörös keresztese két, több száz ezres mozgal­
muk vidéki és fővárosi képviselőit, hantos jános, a magyar vö­
röskereszt országos végrehajtó bizottságának elnöke idézte föl 
a fiatalok vöröskeresztes mozgalmának kezdeteit, szólt a nemes 
hagyományokra épülő sokirányú munka mai eredményeiről és továb­
bi feladatairól, ezt követően a magyar úttörők szövetségének 
üdvözletét szűcs Istvánná főtitkár, a művelődési minisztérium 
köszöntőjét hanga mária miniszterhelyettes tolmácsolta, elisme­
réssel szólva a vörös keresztes mozgalomban részt vevő gyermekek 
és fiatalok munkájáról.

1
E

*
1az emlékülés szónokai egyebek között elmondották, hogy 

az ifjúsági vöröskereszt az általános iskolákban az úttörőcsa­
patok keretében, iskolai alapszervezetekben végzi munkáját, a 
középiskoláknak majdnem mindegyikében foglalkoznak az elsőse­
gélynyújtás oktatásával, az iskolai alapszervezetek programjának 
gerincét egészségügyi ismereteket nyújtó előadások adják, eze­
ket az előadásokat az egész tanulóifjúságnak szervezik a korosz­
tály vöröskeresztesei, fölbecsülhetétlen jelentőségű segítséget 
nyújtanak a fiatalok a rászoruló idős emberek patronélásával, 
ügyes-bajos dolgainak intézésével, e tekintetben különösen a 
szakmunkásképző intézetek fiataljai jeleskednek, debrecenben, 
Pécsett és a főváros több ilyen intézetében tanuló fiatalok le­
endő szakmájuknak megfelelő szakipari munkákat is elvégeznek 
- lakást festenek, villanyt, vízvezetéket javítanak - az idő­
seknél.

161'00/gw
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településfejlesztésért

1981, április 8.

bb/32. nemzeti zászló Kecskemétnek a

lász/az/mné/gw ál
kimagasló városgyarapltó, szépítő munkájukért szerdán a 

kecskemétiek is átvehették a hazafias népfront országos tana-
ssa :Kk,t

assisii^
a zászlót a városi tanács végrehajtó bizottságának kibővl-

tBlnUakémkÍFahirtí0ÍtLmlz66^háLyZtIíl!sefSrknSÍ*,O/mti/

16*.14/gw 18 -
ifJ (4-

J

Q

qazgaxas ei aras auaian s szabályait 
törvény alk Imazasának m gye tapasztalat It, és a jog 
a kővetkező országgyűlés elé terjesztendő módosítását, 
szóló javaslatot vitatták meg szerdán a képviselők heves és Szol­
nok megyében.

az X
az erről

1.folyt./gwbb/30. /emlékülésen

szó esett arról is, hogy az egészségügyi szakközépiskolá­
sok - vörös keresztes ként - a helm pál gyermekkórház kis betegeit 
látogatják rendszeresen, a középiskolások általában nem adhatnak 
vért, kivéve azokat, akik már betöltötték a 18. életévüket - kö­
zülük sokakat megnyertek önkéntes donornak a vörös keresztes fi­
atalok/ a többiek más 3 "4^ = 4/ rnnTnalmat onx/i U
helyen az adminisztráció egy

00000060

módon seaitik a véradó mozgalmat, egyik 
neuyen az aumj.ru.t>z. Lr civiő egy részéi vállaljak, másutt a propaganda 
munkában vesznek részt, segítik az ifjú vöröskeresztesek az ál­
talános iskolákban szervezett elsősegélynyújtó foglalkozások le­
bonyolítását, középiskolásoknál segédkeznek például a csecsemő­
gondozási tanfolyamokon, fiataljaink - miként az emlékülésen is 
említették - különösen büszkék arra, hogy 1979-ben, a nemzet­
közi gyermekév alkalmából lenmvárosban es budapestben 15 európai 
ország ifjúsági vörös kereszteseinek a részvételével megrendezett 
találkozón, valamint zánkán az,európai szocialista országok utto- 
rő-vöröskereszteseinek táborozásán ők lehettek a házigazdák.

az emlékülésen a 60/ évforduló alkalmából kitüntetéseket

Wfií%i\?Á ío&s
tettek az ifjúság sokoldalú neveléséért, a munka érdemrend arany 
fokozatát adták át oláh imrénének, az ifjúsági vöröskereszt 
tanár-elnökének a makói bajza józset általános iskolában; letten 
kapták meg a munka érdemrend ezüst fokozatát, tizennyolcán része— 
sültek a vöröskeresztes munkáért arany, ezüst, illetve bronz 
fokozatú kitüntetésben; többen ifjúságért érdemérem, klyauó if- 
jusági vezető, aranykoszorus kisz-jelvény, uttörővezetoi érdem- 
érem és kiváló uttörővezető kitüntetést kaptak, /mtl/

n zrif
ttu

/

/16.35/gw =.-= 19 -

az egerben tartott tanácskozást követően a megye képvise­
lői a ho si minh tanárképző főiskolára Látogattak, s az intézmény 
fejlődésével, helyzetével ismerkedtek az általános iskolai tanár­
képzés távlatairól tájékozódtak.

1981. április 8ö/end/kov/az/mné/gw ál

bb/33. államigazgatásról, tanácsi ügyintézésről, vállalati gaz- 
dálkozásról - tanácskoztak két megye országgyűlési képvi­
selői

1981. április 8.ö/sb/kör/tőb/gk/gw/pp ál

a folyamatos apadással visszahúzódnak medrükbe a mellék­
folyók, s a tisza alsó szakaszán is csökken a vizszint. az észak­
magyarországi vízügyi igazgatóság szerdán a tiszalöki vízlépcső­
nél ismét megkezdte a folyó duzzasztását, s így a korábbinál több 
vizet ad a keleti-főcsatornának az öntözéshez, s részint debrecen 
ivóvizeilátására.a vízügyi igazgatóság félezer dolgozója szer­
dán a bodrog-közben befejezte a tiszai és bodrogi gátak helyre­
állítását, mintegy 70 kilométeres szakaszon, a szivárgások helyén 
megerősítették a gátak oldalát, ahol a viz alámosta partszakaszt, 
kővel bélelték a medret, hogy á további rongálódást megakadályoz­
zák.

a tiszát csongrádtól szegedig még harmadfokú árvízvédelmi 
készültség őrzi. szegednél szerdán délben 790 centiméteres víz­
állást mértek, tehát az idei árhullám tetőzése óta 83 centimé­
terrel apadt a víz, s jelenlegi szintje 170 centiméterre 1 maradt el 
az 1970. évi máximumtól/ a mellékfolyók közül szerdán megszőun- 
te-tték a készültséget a hortobágy-berettyón, igy 200 kilométer­
rel kevesebb, összesen 773 kilométer hosszú védvonalat őriznek 
árvédelmi készültségben, a figyelőszolgálatban, a védekezésben 
és a helyreállításban 3300 vízügyi dolgozó vesz részt 460 szállí­
tó^ jármüvet, 280 munkagéppel és 60 vízi jármüvei.

a száraz időjárás és az erőteljes szivattyúzás a korábbi 
109 ezerről 30 ezer hektárra szorította vissza a'belvizet, en­
nek többsége rét és legelő, valamint egyébként is vizenyős terü­
let, de 5000 hektáron még vetést borit á. viz.ezért a vízügyi igaz­
gatóságok folytatják az erőteljes szivattyúzást, s igy másodper­
cenként 152 köbméterrel apasztják a belvizet, /mii/
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szirtes györgv igazgatóhelyettes a bérleti rendszerről 
szólf. hangsúlyozta: a szezonban az erkel színházban az eddi- 
ginél százzal "több előadást tartanak-, s így 1;u ezerret több 
nézőt várnak: a 150 előadásra összesen 610 ezret, ezúttal a 
korábbinál több, 55 ezer bérlőre számítanak.a megemelt elő­
adásszám Lehetővé teszi, hogy az erkel színházi bérietek meg­
lett a volt operaházi bérlőknek Is biztosítanak bérletváltási 
Lehetőséget, kibocsátják - ezúttal 21. alkalommal - a népszerű 
vasutas-bérletet is. & bérletek me újítása május 4-től 22-iq 
tart; az uj bérlők jünius 1. és ju lus 17. között vásárolhat- 
ják meg bérleteket.
/folyt; k 
1?Voo/um

;/ -21-

mihály andrás igazgató a szerdán tartott sajtótájékoztatón 
elmondta: idei, immár 98. évadjukat az eddigieknél korábban, 
szeptember 1-én kezdik az erkel színházban, bartők három mü­
vével; az első bemutató novemberben Lesz: Offenbach kékszakáll 
cirnü dalművét békés andrás rendezésében ismerheti meg a közön­
ség. a táncosok két balett-premierre készülnek, a kubai balett­
estre - atberto mendez vendég koreográfus munkája nyomán - de­
cember égén kerül sor uj magyar, egész estét b töltő balett 
lesz a uo vadis?: az fju szúnyogh balá s zenéi re fo or antál 
készíti a koreográfiát a premiert a tér ek sz 
év 1 uniósában tartják.

a

&

<rr .

uj színhely - a győri kisfalud/ színház - kapcsolódik az 
operaelőadások sorába; győr 20 előadásnak ad otthont az uj
szezonban.

a balett-repertoár is gazdagodik, részben uj díszletek­
kel - az erkel színház színpadára adaptálva a regi koreográ­
fiát - Láthatja maid a közönség hacsaturján-seregl: Spartacus 
és Csajkovszkij: hattyúk tava cirnü müvét.

uj betanulásban két operát adnak elő a jövő évadban, uj 
szereplőkkel, régi rendezésben viszik színre gershwln: porgy 
és bess című nagysikerű dalművét mikó andrás rendezésében, az 
erkel színház wágner-repertoárját bővíti a Lohengrin előadás, 
az uj betanulásudarabot békés andrás rendezi.

a felújítások közül kiemelkedik bizet carmenje; a Strasbourg! 
operaház igazgató-főrendezője, rené terasson vendégrendezésé­
ben' "tekintheti meg a közönség a nagysikerű dalművet, február­
tól. a budapesten népszerű gluseppe patane irányításával 
újítják fel 1982. áprilisában ponchielli gioconda című müvét.

bb 36, sajtótájékoztató az uj operai évadról 

t kj/um dg ál
uj bemutatókkal, nagysikerű, régóta nem Látott-hallott mü­

vek felújításával, uj betanulásával gazdag programot kínál lá­
togatóinak az 198i-82-es évadjára a magyar állami operaház 
társulata.

1981. április 8,

bb'.33. /államigazgatásról,

a Szolnok megyei képviselőcsoport ülésén azt is áttekin­
tették, hogy a megye nagyüzemi gazdaságai és ipari vállalatai 
miként gazdálkodnak az export árualapot bővítő hitelekkel, m g- 
állapitották, hogy a megye 18 üzemének, gazdaságának jutó ál am 
kölcsönöket j ól használták fel, a hitelekkel megvalósított b ru 
házások költsége átlagosan három éven belül megtérül, /mti/

.$ folyt./gw

2a
bbV34; a gazdálkodás biztonsága az önkritikus elemzésen alapul 

- megkezdte tanácskozását pécsett a Ili. országos terve­
zési konferencia

kász/az/gw 1981. április 8.

a vállalatok hatodik ötéves terveinek kidolgozásán munkál­
kodó vezetőknek, tervezési szakembereknek nyújtott hasznos el­
méleti segítséget a pécsett szerdán megnyitott Ili. országos vál­
lalati tervezési konferencia, a ,„vállalati tervezés az uj körül­
mények között,, címmel megrendezett három napos tanácskozás mint­
egy kétszázötven résztvevője előtt elmondott bevezető előadásában 
morva tamás, az országos tervhivatal tervgazdasági intézetének 
igazgatója kiemelete, hogy a vállalatok önállóságának fokozottab­
ban és tartósan kell érvényesülnie a tervezés folyamatában is. 
mint mondotta, az önállóság erősítése első látásra az érdekellen­
tétek kiéleződéséhez vezet,,ugyanakkor azonban megkönnyíti a vál- 
lalatok számára a gazdálkodás valóságos feltételrendszerének ala­
posabb feltárását is. már a tervezés során nagyobb szerephez 
kell jutnia a váuüauatok egymás közötti valamint a piaci kaocso- 
Latainak.

hgy£

1%

%
Ej*

f.'.xl• ' r S■
a

Mi és a 
o a

a; *
kirJ . a « í
a

■ aS a íti
a szervezési és vezetési tudományos társaság rendezésében 

megnyílt konferencia a plenáris tanácskozást követően három szek­
cióban - a piaci - kereskedelmi ellátás,a vállalati fejlődésnöve- 
kedés és a komplex tervezés témaköreiben - folytatta munkáját.
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bb 37. ülést tartott az országgyűlés jogi, igazgatási ás 
igazságügyi bizottsága

t ma/gg um dg hgy
mélykúti attila, az mti parlamenti tudósítója jelenti:

. születésétől a haláláig, Lakáscserétől a hatósági orvosi 
bizonyítványon át az építési engedélyig valamennyi állampol­
gárt érinti az államigazgatási eljárás általános szabályairól 
szóló 195?f évi törvény, ennek módosításáról, várhatóan az 
országgyűlés tavaszi ülésszaka elé kerülő törvény tervezetéről 
tanácskozott szerdai ülésén a parlament jogi, igazgatási és 
igazságügyi bizottsága.

az országházban megtartott eszmecserén dr. markója Imre 
Igazságügyminiszter tájékoztatójában elmondotta: a közigazga­
tás fejlesztését is célul kitűző kormányprogram szellemében 
kívánjak módosítani a majd negyedszázados törvényt, a jogalko­
tók a paragrafusok megváltoztatásakor az állami élet demokra­
tizmusának fejlesztését, a közigazgatás demokratikus ellen­
őrzésének erősítését, a demokratikus centralizmus szélesebb 
érvényesülését, s & központi Irányítás hatékonyságának növe­
lését tartották szem előtt, ugyanakkor joggal számítanak az 
államigazgatási eljárás további egységesítésére, s az utóbbi 
két és fél évtizedben rohamosan szaporodó különélj árások csők- 
kentésére. az egyszerűbb és gyorsabb ügyintézés, az ügyfelek 
jogainak hathatósabb védelme az állampolgárok érdekeit szolgálják.

/folyt, kö'/./

17.05/um

1981, április 8.

- 22 -

(P
2o t/7

1.folyt./umbb 36V /sajtótájékoztató

az operaház szeptember 1-én kezdődő rekonstrukciójáról 
szólva az igazgató-helyettes elmondta: a szlnpadgépezet 
bonyolult részeit, a mozgó, süllyedő pódiumokat, a speciáls 
teherllfteket, a diszlettartókat, a mozgó világítási hidakat 
drezdai vállalat készíti el. a munkálatokban magyar partner- 
vállalatok is részt vesznek: ők csinálják a fix acélszerke- 
zeteket, munkakarzatokat, stW. a szlnpadgépezet cseréjén kívül 
- de azzal egyidőben - sör kerül a fűtés, a vízhálózat, a 
csatorna, az elektromos vezetékek teljes cseréjére, 
átépítési munkákra, a műemléki részek restaurálására 
gositó berendezés Létesítésére, valamint a szociális helylsé- 
gek kialakítására is. a rekonstrukció befejezését 1984 közepé­
re tervezik*, /mti/

a belső 
a a han-

bb 37*o /ülést tartott ..,.1. folyt./um

hogy milyen volt, mit jelentett a régi törvény, arra a 
vitában felszólaló dr. rőder edit /budapest/ szavai frappán­
san világítottak rá: jogászok és tanácsiak ezen a törvényen 
tanulták meg a jogok és kötelességek alkotmányos gyakorlását, 
az állampolgárok a gyakorlatban szintén rajta keresztül érzé­
kelték,‘"tapasztalták szocialista közigazgatásunk emberközpon­
túságát. 3%

a vita sok-sok érvet, ellenérvet, s még több módosító ja­
vaslatot tartalmazott, dr. juhász tibor /bács-kiskun megye/ 
és dr. nezvál ferenc /budapest/ elsősorban azt üdvözölte, 
hogy bővíteni kívánják az államigazgatási határozatok bírósá­
git felülvizsgálati lehetőségének körét, ezzel megkönnyítik, 
azjugyfelek dolgát az esetleges jogorvoslásra, bár - ahogy 
ez a tanácskozáson elhangzott - budapesten például az évi mint­
egy félmillió határozat nyomán mindössze néhányszáz esetben 
kérték a bíróság beavatkozását, dr. Ladányi József /borsod 
megye/ is az államigazgatási, tanácsi szervezetek munkájának 
fejlődését hangozatta. ezt alátámasztotta azzal, hogy a megyé­
ben az ügyek 86 százalékát helyben intézik, s - ami legalább 
ennyire lényeges - 96-97 százalékban a törvényes határidőn 
belül döntenek, válaszolnak.

többen, köztük dr. mátay pál /fejér megye/ üdvözölte, hogy 
a módosítás alapján a lakóbizottságok is úgymond ügyféllé 
válnak, ahhoz, hogy ugyanolyan jogokkal és 'kötelességekkel 
rendelkézzenen, mint bárki más, javasolta: a Lakók választót 
képviselői szóbeli kérelemmel is fordulhassanak például a ta­
nácsokhoz. az állampolgárokhoz hasonlóan ne kötelezzék őket 
sem papirosmunkára1, s ez csak az egyik módosítási javaslat 
volt a több tucatnyi, az egész társadalom érdekeit szolgáló 
indítványokból, több változtatást juttatott el a bizottság- 
hoz egyebek között a hajdu-bihar megyei képviselőcsoport is 
azzal, hogy a törvénytervezetet alapvetően jónak, s kiválóan 
előkészítettnek tartják.

I
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. §&
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it
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barta László /szolnok megye/ a társadalmi fejlődési 
hátteret elemezve kiemelte: állampolgáraink gondolkodásukban, 
cselekedeteikben is fegyelmezetteobek Lettek, segítettek az 
államigazgatási eljárásról szóló törvény érvényesítésében, az 
uj tervezetben ez a fontos tény, valamint az államigazgatá­
si, tanácsi munka múltbeli korszerűsödése is tükröződik, a 
végrehajtáshoz megfelelő az alap, hiszen az állampolgárok és 
az igazgatási szakemberek között az elmúlt negyedszázadban 
jogos bizalom alakult ki. az erre is alapozó, az eljárásokat 
egyszerűsítő módosítás a gyakorlatban növeli majd az állam- 
igazgatási dolgozók felelősségét - húzta alá dr. cslky Ottó, 
a legfelsőbb bíróság elnökhelyettese, példát is idézett: ha 
kiderült, hogy fiktív lakáscserét kötöttek - eleddig több 
év múltán is visszavonhatták az engedélyező határozatot, 
ezután viszont mindössze egy év áll rendelkezésre a korrigá­
lásra. az igazság utólagos érvényesítéséré,

saak-
kW

9,
/folyf. köv./ 
17* 10/um
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bb 39» akadémiai székfoglaló 

z urn dg hgy

borbély samu, a magyar tudományos akadémia rendes tagja 
a matematika és műszaki alkalmazásainak kapcsolatairól cím­
mel székfoglaló előadást tartott szerdán a magyar tudományos 
akad ém 1 áru /m ti/

1981. április 8.

- 25 -
17vi5/um

-if?
K

bb 40. életfogytig tartó fegyház gyilkosságért 

szü/um az hgy

a debreceni megyei bíróság nyereségvágyból és különös 
kegyetlenséggel elkövetett emberölés büntette miatt élet­
fogytig tartó fegyházra Ítélte kiss ferenc tíszacseaei Lakost, 
alkalmi munkást, kiss 1980. szeptember 28-án kocsmai Italo- 
zás után bicskájával elvágta kovács albert helybeli nyugdíjas 
torkát és jobb csuklójának ereit, kovács albert életét nem 
tudták megmenteni, a múlt év decemberében hosszas kórházi ke­
zelés után meghalt,

a vádlott és védője enyhítésért fellebbezett, /mti/

1981. április 8.

bbv35, az agrober szerződése a francia sodeteg vállalattal 

k/f/pá/pp/gw hgy 1981, április 8.
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2.folyt,/umbb 37, /ülést tartott,,c
a gazdag vitát követően az igazságügyi minisztérium és 

a parlamenti bizottság vezetői közös eszmecserén tekintet- 
ták át a módosítási javaslatokat, s az egyéb indítványokat, 
a megbeszélés alapján bejelentették; az elhangzott 30-ná&. 
több módosítási indítványnak mintegy felét elfogadjak, s 
beépítik az országgyűlés ülésszaka elé kerülő törvényjavas­
lat. .;.b a, /mti/

2.folyt./gwbbyi6V /bemutatók, szakmai.....
könnyűipari gépgyártó vállalat sajtótájékoztatóján elmond­

ták: több mint egy milliárdos évi termelésük hetven százaléka ex­
portra kerül, a Limexpo-n Látható újdonságaik közül ipari várró- 
es cipőipari berendezések is megtalálhatok, nagy a sikere mind a 
szakemberek, mind a nagyközönség körében a cipőjavító szalonnak, 
ilyen komplett műhelyből már 60-at felszereltek az országban, s 
ugyanennyit exportáltak románlába,, illetve bulgáriába, a jövőben 
komplett cipőgyárat is kínálnak, ezért a duna cipőgyárban úgyne­
vezett referencia üzemet építettek, ki, ahol a berendezések 90 
százaléka kaev gyártmány.

a

Lehoczkl mihály a termelőszövetkezetek országos tanácsá­
nak főtitkárhelyettese a mezőgazdasági szövetkezetek energia­
gazdálkodásáról tájékoztatta az újságírókat, mint mondta, az 
agromasexDO-n sok takarékosan üzemelő technológiai eljárás, gép 
és berendezés Látható, amelyeket a szövetkezetek, gazdaságok 
már alkalmaznak, ennek eredménye, hogy az utóbbi két évben a mező- 
gazdasági termelés növekedési üteménél kisebb mértékben emelke- 
dett az energiafelhasználás", a jövőben még nagyobb gondot for­
dítanak a hatékonyabb energiagazdálkodásra, például a szárltó- 
berendezéseket érzékeny szabályozó műszerekkel szere Leik fel, 
a tót kezdeményezésére a területi szövetségek diagnosztikai mé- 
réseket végeznek el a környező gazdaságok és szövetkezetek meg- 
rendelésére. tervet dolgoznak ki a tüzelőolaj helyettesítésére 
és] a különböző telepek fűtőberendezéseit gázüzeműre állítják 
át*.' tervbe vették a mezőgazdasági hulladék, Így a kukoricaszár 
és a szalma átalakítását energiává és újból meckezdik az olcsó 
biogáz előállítását, mivel a hévizek hasznosítása meglehetősen 
költséges, e módszer elterjesztése csak hosszabb távon lehetsé- 
ges.

ugyancsak szerdán a technoimpex képviselői elmondták: a 
Llmexpo-n első Ízben kiállító olasz partnerük, az imesa cég 
ipari mosodát mutat be a magyar szakembereknek, a kiállított 
komplett gépsort, amely a mosástól a szárításon át a vasalásig 
minden -munkafázist automatikusan végez el, már megvásárolták, 
a kapcsolatfelvételt és az első üzletkötést rövidesen újabb 
tárgyalások követik, /mti/
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bb 38*. tanács, segítség az építkezőknek - Ifjúsági infor­
mációs iroda nyílt pécsett

kász/um az hgy

a lakásépítő baranyai fiatalok segítségére szerdán infor­
mációs irodát nyitottak pécsett. az ügyfelek szerdánként 
délután 3-tól este 6 óráig a dunántúli napló székházéban 
kaphatnak mindenre kiterjedő ingyenes felvilágosítást a ma­
gánlakás építkezéssel kapcsolatos kérdéseikre a legilletéke­
sebbektől: a tanács, az otp, az építésügyi tájékoztató központ 
és a tUzép szakembereitől valamint a jelen lévő jogászoktól, 
a tanácsadók valamennyien munkaidejükön túl társadalmi munká­
ban látják el feladatukat.

1981. április 8.

i*'. n

bb 1 f6 /gazdag program

a valerij kubászov vezette szovjet küldöttség szerdán 
délután baráti találkozón vett részt az mszbt székházéban, az 
eszmecserén - amelyen ott volt farkas bértálán űrhajós alez­
redes és magyart bála őrnagy, kiképzett űrhajós is => bíró 
gyula, a magyar-szovjet baráti társaság főtitkára köszöntöt- 
te a vendégeket^ /mtl/

2.folyt./um- gagarln,© o ©

fe*

«

Ia?
" . / : : _

bb 41;, vetik a kukoricát is 

szü-lász-cser-káp-tób-dáv-j f/um pp gy

- verőfényes időben, a hét elején országszerte nagyüzem 
volt a földeken, jól haladnak a tavaszi munkákkal a gazdasá­
gok, ezt tanúsítják az mtl vidéki szerkesztőségeinek jelen­
tései.

1981. április 8.

a talaj fokozatos felmelegedése után a kukoricavető gépe­
ket is Indították, fejér megyében, az enyingi állami gazdaság­
ban már a határban vannak a vetőgépek, az üzemben tíz nap 
alatt 2500 hektáron kerül földbe & mag, a traktorosokat a. 
minőségi munkában azzal tették érdekeltté, hogy bérüknek csak 
egy részét kapják kézhez a vetés befejeztével, a másik részt 
csak a növények kelése után veszik át, seregélyesen kukorica­
vetési bemutatót tartottak az alkotás termelőszövetkezetben, 
ezt az tette fontossá, hogy az idén a szokottnál nagyobb gon­
dot kell fordítani a vetés minőségére, a korai tél miatt ugyanis 
nagy területen elmaradt az őszi mélyszántás, úgyhogy most 
a technológiai előírások messzemenő betartásával készítik elő 
a talajt.

jó eredményeket érnek el a cukor répaterpiesz tő nagyüze­
mek, a dél-alföld legnagyobb répatermelő gazdasága, a. székku- 
tasi uj élet tsz földjein véget ért a munka, több mlnt 700 
hektáron egy hét alatt került földbe a mag. cscmgr&dban q ta­
valyinál 15 százalékkal nagyobb területen terjesztenek répát* 
több olyan gazdaság is szerződést kötött a feldolgozó üzemek­
kel, amelyeknek a korábbi években nem volt répaföldjük, az. 
idény jól kezdődött; a tervezett terület 65 százalékát már be­
vetették, ilyen jó eredményt eddig még nem értek el a csongrádi 
tsz-ek.

- somogybán csaknem mindenütt' felszántották a talajt, az ősz­
ről elmaradt forgatással már c&%k néhány gazdaságban vesződ” 
nek, a koratavaszjakat mintegy 25 ezer hektáron vetettek el, 9, 
buzsákí termelőszövetkezetben hozzáláttak a napraforgó veté­
séhez is, a megyében ültetik a burgonyagumókat és nagy gondot 
fordítanak a takarmánynövények, például a csillag túrt termesz­
tésének megalapozására.

az ország legnagyobb szántó területű gazdaságában a lajtahar?— 
sági állami gazdaságban már leálltak a cukorrépavető gépek, az 
utolsó hektárokon is földbe Került a mag. a gazdaságban 1150 
hektárról takaríthatják majd be ősszel a fontos ipari növényt^ • 
a táblák többségét rendszeresen öntözik, a megyében másutt is, 
például a rábakozben, a szigetközben és a Hanság vidékén be­
fejezéséhez közeledik a cukorrépa vetése.

/folyt*köv./

lf*35/um
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a sok eső és a belvizek miatt a korábbi esztendőkhöz képest 
a talajelőkészítést hajdu-biharban valamivel később kezdhették 
meg. a szervezett munkával és a nagy traktorok éjjel-nappali 
járatásával azonban nagyrészt pótolták a Lemaradást, kevés 
esztendőben fordult még elő az, hogy egy hét alatt mintegy 10 
ezer hektáron vetették el a cukorrépát és a tervezett terület­
ből már csak 2-3 ezer hektáron kell végigmenniük a vetőgépeknek, 
/mti/

bb 42^ molnár béla hazaérkezett Portugáliából 

k km/um dg hgy 1981. április 8.

a portugál demokratikus mozgalom - népi választási szö- 
vetség /mdp-cde/ Ív. pártkongresszusán a hazafias népfront 
szagos tanácsának képviseletében részt vett és felszólalt 
molnár béla, a hnf ot titkára.

hazaérkezése után elmondotta: az mdp-cde a fasizmus elleni 
harcban született, s mozgósította a különböző világnézetű és 
pártállása embereket a demokráciáért vívott küzdelemre, kez­
dettől együttműködött a portugál kommunista párttal, a párt 
mostani kongresszusán tisztázá politikai platformját: folytat­
ja együttműködését a kommunista párttal, és erősíteni kivan1a 
kapcsolatait a szocialista országokkal, a kongresszus*áorilís 
4-én^._eLsó napján, forró hangulatban köszöntötte felszabádulá- 
sának évfordulóján a magyar népet.

a kétoldalú megbeszéléseken a hazafias népfront és az 
mdp-cde az együttműködés folytatásában és fejlesztésében álla­
podott meg*, /mti/

or-

bb 41V /vetik V - t •
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bb 43', vészjelzést ad a meteorológus - ankét a komlói 
szénbányánál Er>!

1981. április 8.han/azz um hgy

a bányászok biztonságos munkafeltételeinek megteremtésé­
ben egyre nagyobb szerep jut az orvosmeteorológusoknak és a 
munkapszichológusoknak, ez világ tik ki azokból az évtizedes 
tapasztalatokból, amelyekről a mecseki szénbányák Legnagyobb 
termelő üzemében, a komlói Kossuth bányánál rendezett kétnapos 
ankéton beszámoltak a szakembereknek: az országos meteoroló- 
aiai intézet tudományos munkatársai, a volán tröszt pécsi v&l- 
Lalata és a mecseki szénbányák üzemorvosai, biztonságtechni­
kai alkalmazottai, a szerdán befejeződött komlói eszmecseren 
a kossuth-bánya vezetői elmondták, hogy a hetvenes évek eleji 
két nagy bányatüzet követően módszeresen feltérképezték a bale­
setek körülményeit, biztonsági aknászokat neveztek ki,akik mag- 
netofonnaL, fényképezőgéppel felszerelve járják a tarnakat, 
röozitik a szabálytalanságokat, bebizonyosodott ugyanis, hogy 
a baleseteknek 60-65 százalékét a figyelmetlenség okozza, 
ellenőrzéseik nvomán derült fény arra, hogy időről időre sürub- 
ben állnak elő veszélyes helyzetek, s ezek a csúcsok egybees- 
nek bizonyos meteorológiai jelenségekkel.

16
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a bánya szakemberei felvették a kapcsolatot az orvosnetecrc- 
Lógusokkal, s előrejlezések nyomán, ha arra szükség van, ti 
oyelmeztetik munkásaikat, a Légnyomás csökkenése eseten ^vész­
jelzést adnak a meteorológusok, ugyanis ilyenkor a sujtóléc- 
veszélves mecseki bányákban fokozódik a gázkiáramlás a szen- 
teleoekről, teháf'nagvobb éberségre van szükség, hogy elkerül­
jék a baleseteket, a bánya és a meteorológiai intézet közö­
sen vlzsoálták a Légköri körülmények és a balesetek előfordu­
lásának más összefüggéseit is, s az elemzés eredményeit hasz­
nosítják az oktatásban, a szervezésben, a munkahelyi ellen­
őrzésben. az együttműködés eredménye, hogy míg korábban 
hetente jecyezték föl olyan baleseti csúcsnapokat, amikor 8-9 
sérülés történt, az orvosmeteorológiai előrejelzés rendsze­
resítése óta az ilyen napok száma csökkent, az idei első ne­
gyedévben egyetlen egy volt. a biztonságot szolgáló erofe- 
szitések eredményének másik mutatója, hogy az utóbbi evtizec- 
ben felére csökkent komlón a három napon túl gyógyuló ^„e- 
setek száma.

m
1

%

1

hogy a jövőben a bá-a tanácskozáson arról is beszámoltak 
nyászok alkati tulajdonságait is vizsgálják, műszeres dlag-. 
nózlssal állapítják meg. ki, milyen mértékben érzékeny az idő­
járási frontokra, /mti/
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bb 484 parlamenti küldöttségünk hazaérkezett latin-ameriká- 
b(5l - páter János nyilatkozata

t of/z um hgy 19810 április 8.

szerdán hazaérkezett budapestre a magyar országgyűlés 
küldöttsége, amely páter János alelnök vezetésével hivata­
los látogatást tett latln-amerikában: a kolumbiai köztársa­
ságban, a venezuelai köztársaságban, a panamai köztársaság­
ban, a' nicaraguai köztársaságban, a mexikói egyesült államok­
ban és a kubai köztársaságban, az ottani parlamentek meghívá­
sára, a delegációt a ferihegyi repülőtéren apró antal, az 
országgyűlés elnöke fogadta, jelen volt az érintett országok 
magyarországi diplomáciai képviseletének több vezetője.

páter János a megérkezéskor a repülőtéren az alábbi nyi­
latkozatot adta tóth ferencnek, az mti tudósítójának:

- hosszú utunkon hat latin-amerikai országot látogattunk 
meg, egymástól nagyon eltérőeket, sőt. útközben Párizsban is 
folytattunk megbeszéléseket, tapasztalatainkról mégis adható
egységes értékelés.

- a parlamenti képviselőkkel, más közéleti személyiségek- 
állami és társadalmi vezetőkkel folytatott beszélgetések-

gtalanság a háborús szakadék szé- 
felujitási kísérletei miatt, ta-

kel,
bői kitűnt, hogy nőtt a 
Lén táncolás pol
pasztaiható: egyre többen látják világosan, hogy a hideghábo­
rús kísérletek minden irányban a szakadék szélére vezetnek 
ezzel együtt általában nőtt a készség, a szovjetunió kommu is 
ta pártja xxvl. kongresszusa javaslatainak megfelelően, a 
párbeszéd felújítására, fokozására, eredményessé tételére a 
különböző államcsoportok között.
/folyt.kcv
20'.00/um

ití
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bb 46, vonószenekari fesztivál, kamarazenei találkozó - diák­
zenészek hangversenyei a bartók évfordulón

bév,kör/az /um hgy 1981. április 8

Veszprémben az úttörők, miskoIcon a középiskolások orszá­
gos zeneművészeti találkozóját rendezték meg a bartók cente­
nárium alkalmából, az országos úttörő vonós zenekari fesztivált"' 
szerdán nyitották meg a veszprémi vegyipari egyetem aulájában, 
a négynapos rendezvényen húsz vonószenekar lép pódiumra, a 
zeneművészeti szakközépiskolák háromnapos országos találkozó­
ján a házigazda miskolciakon kívül budapest, debrecen, győr, 
Pécs, szeged és szombathely kamaraegyüttesei adnak hangverse­
nyeket, a szerdai megnyitón a miskolci zeneművészeti szakközép- 
iskola diszcsarnokában felavatták az intézmény névadójának 
bartók bálának emléktábláját, /mti/

■ fr r1 •
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bb 44. magyar-lengyel barátsági est tatabányán 

ráb/um az hgy

magyar-lenayel barátsági estet rendeztek szerdán tatabá­
nyán, a városVnépfrontbizottság meghívására a varsói nagy­
színház tagjai - operaénekesek és zongoraművészek - hangver­
senyt adtak a családi ünnepeket rendező intézetben, a koncert 
után a vendégek a népfront társadalmi munkatársaival beszél­
gettek, /mti/
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1981, április 8.8
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bb 45', elkerüli a forgalom eger belvárosát - tanácskozás 
a közlekedés átszervezéséről

kov/um z az hgy

a gyalogosoké lesz eger belvárosa; a közlekedés szervezé­
sére kidolgozott terveket, a városépítési tudományos intézet 
munkáját szerdán országos tanácskozáson mutatták be a szak­
embereknek heves megye székhelyén.

egemben - ahol másfél évtizede zajlik a városmag műemlék 
épületeinek rekonstrukciója - mindeddig gondot okozott a köz­
lekedés', az épületek és a belvárosi úthálózat védelme, s per­
sze a forgalom meggyorsítása tette szükségessé, hogy megépít­
sék a várost elkerülő utat, a 25. számú főközlekedési ut 
uj szakasza hamarosan elkészül, s május végétől a belváros öb 
mint húsz utcáját, számos terét elzárják a gépjármüvek elől 
a sétáló utcákba csak külön engedély birtokában lehet majd 
autóval behajtani; ilyet kapnak például az áruszállítók,

a tanácskozáson elmondták, hogy a közlekedés szervezés 
eddigi tapasztalatait más városok müemLéknegyedeinek megóvásá­
ban is hasznosítják, /mti/

#

i
1981, április 8.
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UpmI bb 47V időjárás jelentés

1981. április 8.um

a meteorológiai intézet jelenti szerdán este:

felhősödés

várható időjárás csütörtök estig: nyugat felől már felhő­
södés várható és néhány helyen kisebb eső, zápor is valószí­
nű*. a nyugatira forduló szél időnként megélénkül, a hőmérsék­
let kora délután 18-23 fok között lesz. /mti/
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bb 48. /parlamenti.3.„folyf./um

- minden meglátogatott országban készséget tapasztaltunk 
a kapcsolatok fejlesztésére magyarországgál, s a gazdasági 
és kereskedelmi kapcsolatok javítására is.

- látogatásainkat és megbeszéléseinket - az összeütközé­
sek és agressziók veszélyeinek árnyai alatt is - abban a biz­
tos tudatban folytattuk, hogy a párbeszédek fokozásának lehe­
tőségei idején a szocialista kuba és a haladó hagyományú mexikó 
együttműködése a többi latin-amerikai országgal csökkenti az 
agresszió és növeli a nemzetközi biztonság esélyeit.

- utunk egyik első, kedvező eredményeként rövidesen naza k- 
ban üdvözölhetjük a békéjét, forradalmi eredményeit és füg­
getlenségét védelmező nícaragua államtanácsának küldöttségét

- meggyőződésem: a parlamentek képviselőinek párbeszéde 
is segítheti a jelenlegi veszélyek okainak feltárását és a 
békés megoldások utjának az egyengetését - zárta nyilatkozatát 
Péter jános. /mti/

bb 49% a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 
14 órától zárásig

1981. április 8.
20% uj kezdeményezések a lakóház-fenntartás fejlesztésére 
21o pedagógiai napok kezdődtek pest megyében/4.jav./
22'. kifizették az öttalálatos lottó-nyereményt
25. zalai napok tatabányán
24. népművészeti bemutatók, vásár komáromban
29. baranyai megyei építőipari napok
26% magyar-ausztrál gazdasági tárgyalások
27% jemeni szakszervezeti aktivisták tanfolyama
2% lakberendezési kiállítás pakson
29% tavaszi engedményes tüzelővásár
30% emlékülésen köszöntötték a 60 éves ifjúsági vöröskeresztet 
31% ár- és belvizhelyzet /5. jav./
32% nemzeti zászló kecskéméinek a településfejlesztésért 
39. országgyűlési képviselők tanácskozása: heves, Szolnok 
34. megkezdődött pécsett az országos tervezési konferencia

/folyt, köv./

21%00/um

um
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00,49% /a belföldit

3$ az agrober szerződése a francia sodeteg vállalattal 
39. sajtótájékoztató az uj operai évadról 
37. az országgyűlés jogi, igazgatási és igazságügyi 

bizottságának ülése /6.jav,/
38% ifjúsági információs iroda n ilt éesett 
39y borbély samu akadémiai szé f glal j

életfogytig tartó fegyház y Lkos á ért 
41% mezőgazdasági körkép
4% molnár béla hazaérkezett Portugáliából /7. jav./
4?r vészjelzést ad a meteorológus - ankét a komlói 

szénbányánál
44% magyar-lengyel barátsági 
4% tanácskozás i 
46% díákzenészek 
47%* időjárás
48%; hazaérkezett a parlamenti küldöttség Latin-amerlkából 

. - páter %ános nyilatkozata 
49V hirjegyzek

folyt./um
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est tatabányán
átszervezéséről #
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-vége-

készült az mti belföldi főszerkesztőségében 

főszerkesztő: pásztor jános

szerkesztette: Izsák erika, ágoston László, halasi györgy
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